

Účty za bydlení a energie nejvíce zatěžují zaměstnance ve zdravotnictví a ve službách

Hradec Králové, 21. března 2018 - Jarní vyúčtování za spotřebované energie v loňském roce výrazně zasáhne do rozpočtu především zaměstnancům ve zdravotnictví a ve službách. Vyplývá to z průzkumu společnosti KRUK Česká a Slovenská republika (KRUK), která se zaměřuje na správu pohledávek finančních ústavů a korporátních zákazníků. Hned za náklady na bydlení krátí Čechům rozpočet především poplatky za televizi, telefon a internet a to zejména ve zdravotnickém sektoru.

Nejcitelněji vnímají zatížení celkovými fixními výdaji zaměstnanci obchodu a příslušníci uniformovaných složek. Jejich rozpočet je náklady na bydlení, televizi, internet, telefon, provoz automobilu, pojištění či poplatky za školu a školku vytížen téměř ze 40 %. Nejlépe jsou na tom lidé pracující ve stavebním sektoru, fixní poplatky pro ně představují méně než 1/3 domácích nákladů. Pracovníci ve zdravotnictví více než jiné profese investují do svých dětí, platby za služby související s dětmi a jejich vzděláním uvádí 31 % zdravotníků. V případě nákladů na pojištění a na provoz automobilu vedou zaměstnanci finančního sektoru, platby se týkají 35 %, resp. 39 % finančníků.

„Pokud nechcete být nemile na jaře překvapeni nedoplatkem za energie či jinou nepravidelnou platbou, je na to jednoduchý recept. Sepište si všechny výdaje vaší domácnosti – pravidelné i ty nepravidelné, které se právě objeví například jednou za rok a s dostatečnou rezervou na ně šetřete po malých částkách. Tím se vyhnete případnému zadlužení,“ říká Markéta Kolářová, tisková mluvčí společnosti KRUK Česká a Slovenská republika.

Za zábavu nejvíce utrací „ajtáci“

Výdaje na volný čas jsou nejvýrazněji zastoupeny v rozpočtu pracovníků sektoru IT a financí. Nejméně za koníčky a zábavu utrací lidé pracující ve školství (59 % z nich má tyto výdaje ve výši maximálně do 10 % rozpočtu). Nejčastější výdaje ve volném čase tvoří nákup lístků do kina, návštěva restaurace nebo schůzka s přáteli. Za tyto aktivity jsou nejvíce ochotni platit lidé pracující v obchodě (44 %). Co se týče výdajů za cestování a výlety jsou na předních pozicích zaměstnanci ze školství a ze sektoru služeb (27 %, resp. 29 %). Do aktivního odpočinku při sportovních aktivitách nejvíce investují ve svých volnočasových výdajích stavaři s dopravci (shodně po 20 %).



O společnosti KRUK

Společnost KRUK Česká a Slovenská republika s.r.o. (KRUK) je členem skupiny KRUK – mezinárodní společnosti, založené v roce 1998 a působící v České republice, Polsku, Rumunsku, Německu, Itálii, Španělsku a na Slovensku. Společnost KRUK se zaměřuje na správu pohledávek finančních ústavů a korporátních zákazníků. Spravuje pohledávky bank, pojišťoven, telefonních operátorů i poskytovatelů energií a dalších služeb. Motto společnosti „Pomáháme splácet dluhy“ je výsledkem inovační politiky orientované na smírná řešení. Partnerský, osobní přístup k zadluženým osobám či firmám a pochopení jejich situace jsou hlavní přednosti, kterými se KRUK vyznačuje. Cílem tohoto přístupu je motivovat zadlužené osoby k zahájení jednání o splacení dluhů ve formě splátek, které si mohou dle své aktuální finanční situace dovolit. Více informací o společnosti KRUK je k dispozici na webu www.cz.kruk.eu.

Kontakt pro média:

Markéta Kolářová PR Specialist KRUK Česká a Slovenská republika s.r.o., Československé armády 954/7 Hradec Králové, 500 03 Mobil: +420 778 050 661 E-mail: marketa.kolarova@cz.kruk.eu	Lucie Peřinová Senior Account Manager Move up, s.r.o. Zvonařka 95 Brno, 602 00 Mobil: +420 777 728 090 E-mail: lucie.perinova@moveup.cz
--	--